

संक्षिप्त

बच्चों ने किया सूर्य नमस्कार

श्रीमाधोपुर। कस्बे के महात्मा गांधी इंटरनेशनल सीबीएसई स्कूल श्रीमाधोपुर में 894 बच्चों ने स्टाफ के साथ सूर्य नमस्कार किया। को-ऑर्डिनेटर अक्षय सैनी ने बताया कि सूर्य सप्तमी के उपलक्ष्य में विद्यालय में 894 बच्चों सहित स्टाफ सदस्यों में भी सूर्य नमस्कार किया इस अवसर पर विद्यालय के निदेशक म्याहर सिंह खरौं ने बच्चों को नियमित व्यायाम से जुड़ने का आ न किया व व्यायाम से शरीर में होने वाले सकारात्मक प्रभाव व लाभों के बारे में बताया वहीं स्कूल के प्राचार्य अरुण शंकर चटर्जी ने भी बच्चों के साथ सूर्य नमस्कार किया व बच्चों को नियमित व्यायाम के लिए प्रेरित किया, इस अवसर पर उपा प्राचार्य आनंद बबेरवाल, अमित माथुर, पवन सैनी, अंकित जांगिड़, शारिरीक शिक्षक रामसिंह जाट सहित विद्यालय का समस्त स्टाफ मौजूद।

माँ सरस्वती प्राण-प्रतिष्ठा समारोह

श्रीमाधोपुर। राजकीय कन्या महाविद्यालय श्रीमाधोपुर में सभी के सहयोग से पूर्ण रूप से बनकर तैयार हो गया है। प्राचार्य सांवरमल जाट ने बताया कि बसंत पंचमी को राजकीय कन्या महाविद्यालय परिसर में माँ सरस्वती की प्राण- प्रतिष्ठा सम्पन्न करवा दी गई है। माँ भारती के आशीर्वाद से महाविद्यालय की समस्त छात्राओं को मार्गदर्शन प्राप्त होता रहेगा। इस अवसर पर सहायक आचार्य डॉ. आर. के बुनकर, डॉ. सुवा लाल, पूजा वर्मा, रितु शर्मा, लोकेश सैनी, वरिष्ठ सहायक ब्रजव कुमार जाट, पंडित शैलेन्द्र शर्मा आदि उपस्थित रहे।

सूर्य नमस्कार किया

अलवर। सूर्य सप्तमी के पूर्व दिवस पर जिले के राजकीय व निजी विद्यालयों में बच्चों, शिक्षकों एवं आमजन ने सूर्य नमस्कार कर भारतीय पारंपरिक योग प्रणाली के माध्यम से स्वस्थ जीवन जीने का संदेश दिया। मुख्य जिला शिक्षा अधिकारी महेश गुप्ता ने बताया कि जिले के विद्यालयों में लगभग सवा चार लाख से अधिक विद्यार्थियों, शिक्षकों, अभिभावकगणों एवं आमजन द्वारा प्रातः 9 बजे एक साथ सूर्य नमस्कार किया गया। उन्होंने बताया कि सूर्य नमस्कार एक योगिक प्रक्रिया है जिससे शारीरिक लाभ तो मिलते ही हैं, यह मानसिक स्वास्थ्य को भी बेहतर करती है। इसका उद्देश्य विद्यार्थियों की जीवनशैली में सकारात्मक परिवर्तन लाना है।

सूर्य नमस्कार कार्यक्रम हुआ

दूदू। उपखंड के अधीन संचालित सरकारी एवं निजी शिक्षण संस्थानों में सोमवार को सूर्य नमस्कार कार्यक्रम का आयोजन किया गया इस अवसर पर राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय दूदू में प्राचार्य रवि दायमा बालिका विद्यालय में प्राचार्य सविता सामरिया गागरडू में सरोज मीणा राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय गिलानी में हरिओम मोदी उच्च प्राथमिक विद्यालय चांद र मूल मे बी एल मीणा के नेतृत्व में कार्यक्रम का आयोजन किया गया इस दौरान छात्र छात्राएं एवं विद्यालय परिषद के सदस्यों के साथ शाला विकास समिति के सदस्य भी मौजूद रहे

डंपर बरामद किया

दूदू। निकटवर्ती मोजणबाद थाने की पुलिस ने फागी रोड पर पेट्रोल पंप के पास खड़े डंपर को चोरी कर ले जाने के दर्ज प्रकरण में कार्रवाई कर 24 घंटे के दौरान डंपर को बरामद कर लिया उप पुलिस अधीक्षक दीपक खंडेलवाल ने बताया कि 31 जनवरी को रमेश जाट निवासी धमणा ने पुलिस थाने में रिपोर्ट दर्ज कराई कि पेट्रोल पंप के पास खड़ा डंपर चोरी हो गया पुलिस अधीक्षक ग्रामीण आनंद शर्मा के निर्देशानुसार टीमों का गठन किया जाकर विभिन्न स्थानों पर खोजबीन की गई इस दौरान थाना प्रभारी उमराव सिंह की टीम द्वारा सवाई माधोपुर क्षेत्र से डंपर को बरामद कर लिया आरोपी भागने में सफल हो गए पुलिस ने आरोपीयों कितना शुरू कर दी है

नवनियुक्त जिला रसद अधिकारी ने किया पदभार ग्रहण

कोटपुतली। जिला कोटपुतली-बहरोड़ में सोमवार को नवनियुक्त जिला रसद अधिकारी शशि शेखर शर्मा ने पदभार ग्रहण किया। इस मौके पर डीलर संघ जिलाध्यक्ष बाबूलाल रावत के नेतृत्व में रसद अधिकारी शशि शेखर शर्मा का साफा, माला पहनाकर एवं मिठाई खिलाकर स्वागत किया गया। इस दौरान मुकेश कुमार, रामावतार सैनी, जगदीश सुरेला, अशोक जैन व दीपाक्षी शर्मा सहित अन्य लोग मौजूद रहे।

पाइप लाइन डालने से क्षतिग्रस्त सड़कों की मरम्मत कराएं : कलेक्टर

खैरथल। जिला कलेक्टर किशोर कुमार की अध्यक्षता में सोमवार को जिला कलेक्टर सभागार में आयोजित हुई साप्ताहिक समीक्षा बैठक में खैरथल नगर परिषद आयुक्त को रैन बसेरों का निरीक्षण, डेयरी बूथ आवंटन प्रगति समीक्षा व शहर में सफाई अभियान चलाए जाने के निर्देश दिए।

जिला कलेक्टर ने जल जीवन मिशन के तहत वर्तमान प्रगति की समीक्षा कर प्रगति को बढ़ाने हेतु आवश्यक दिशा निर्देश दिए। उन्होंने जल जीवन मिशन की पाइपलाइन डालने में क्षतिग्रस्त हुई सड़क कि गत बैठक के निर्देशानुसार इस सप्ताह 11 किलोमीटर मरम्मत की गई तथा शेष सड़क को भी रिपेयर करने हेतु निर्देशित किया। उन्होंने पीएम सूर्य घर योजना के तहत अधिक से अधिक लोगों को जागरूक कर रूफटॉप सोलर प्लांट



खैरथल कलेक्टर सभागार में विभिन्न विभागों की समीक्षा बैठक करते जिला कलेक्टर किशोर कुमार।

लगाने के निर्देश दिए तथा एग्रीकॉट फार्मर्स रजिस्ट्री शिविरों में किसानों को भी पीएम सूर्य घर योजना के बारे में जागरूक करने के निर्देश दिए। उन्होंने एग्रीकॉट फार्मर्स रजिस्ट्री शिविरों को आयोजन के संबंध में आवश्यक दिशा

निर्देश देकर इन शिविरों के माध्यम से दूसरे महत्वपूर्ण विभागों को जोड़कर किसानों को अन्य विभागों की योजनाओं के बारे में जानकारी देकर ज्यादा से ज्यादा लाभान्वित करने हेतु निर्देशित किया।

कलेक्टर सभागार में आयोजित हुई समीक्षा बैठक, विभिन्न विभागों के अधिकारी रहे मौजूद

जिला कलेक्टर ने बैठक में संबंधित विभागीय अधिकारियों को सम्पर्क पोर्टल पर लम्बित प्रकरणों एवं ई-फाइल का समयबद्ध डिस्पोज करने के निर्देश दिये। जिला स्तरीय जनसुनवाई के प्रकरणों का समयबद्धता से निस्तारण करने तथा पिछली जिला स्तरीय जनसुनवाई के लंबित प्रकरणों का निस्तारण आगामी जनसुनवाई (गुरुवार) से पूर्व करने हेतु निर्देशित किया। उन्होंने राजस्थान में हुए एओयू की एक-एक कर उन्नीसों प्रगति पर चर्चा करते हुए धरातल पर लाने के

निर्देश दिए। रोजगार मेले के संबंध में अधिकारियों को कार्य आवंटित कर आवश्यक दिशा निर्देश दिए तथा अधिक से अधिक युवाओं को रोजगार उपलब्ध करने के निर्देश दिए। जिला कलेक्टर ने विजली विभाग के लिए ट्रांसफार्मर की उपलब्धता, सड़क निर्माण कार्य, मौसमी बीमारी, संपर्क पोर्टल पर परिवर्तनों का गुणवत्ता पूर्ण निस्तारण सहित विभिन्न महत्वपूर्ण मुद्दों पर चर्चा की। उन्होंने नगर परिषद आयुक्त को रैन बसेरों का निरीक्षण सहित डेयरी बूथों के आवंटन प्रगति की समीक्षा कर आवश्यक निर्देश दिए।

उन्होंने शहर को स्वच्छ रखने हेतु खैरथल नगर पालिका क्षेत्र में भी सफाई अभियान चलाने के निर्देश दिए। उन्होंने विजली विभाग के अधिकारियों से प्रस्तावित जीएसएस की जानकारी लेकर त्वरित कार्यवाही के निर्देश दिए।

अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद ने सौंपा ज्ञापन

निवाड़ी। राजकीय महाविद्यालय में अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद के कार्यकर्ताओं ने प्राचार्य प्रो. दीपकराज जैन को महाविद्यालय में स्नातक स्तर पर अर्थशास्त्र व उर्दू विषय और स्नातकोत्तर स्तर पर हिंदी विषय स्वीकृत करवाने की मांग को लेकर ज्ञापन सौंपा है। एबीवीपी के जिला संयोजक अजय डोई ने बताया कि महाविद्यालय में स्नातक स्तर पर अर्थशास्त्र व उर्दू विषय और स्नातकोत्तर स्तर पर हिंदी विषय नहीं होने से विद्यार्थियों को टॉक व जयपुर सहित अन्य महाविद्यालयों में जाना पड़ता है जिससे विद्यार्थियों को काफी परेशानी होने के साथ-साथ समय एवं पैसों का नुकसान उठाना पड़ता है जबकि नई शिक्षा नीति के तहत विद्यार्थियों को विभिन्न विषय चयन का अधिकार केंद्र सरकार ने दिया हुआ है फिर भी एक कॉलेज में ही सात विषय खोलकर कॉलेज संचालित किए जा रहे हैं।

सूर्य नमस्कार प्रतिदिन करने का लेवे संकल्प : कुंभाराम चौधरी

निवाड़ी। स्वामी विवेकानंद राजकीय मॉडल स्कूल में राज्य सरकार के आदेशानुसार सभी विद्यार्थियों, अभिभावकों, एसएमसी के सदस्यों, स्वयंसेवी संस्था के सदस्यों एवं संपूर्ण स्टाफ द्वारा सूर्य देव को नमन करते हुए विधिवत तरीके से सूर्य सप्तमी पर सामूहिक रूप से वलड रिवाइड बनाने के लिए सूर्य नमस्कार का आयोजन किया गया। प्रधानाचार्य कुंभाराम चौधरी ने बताया कि सूर्य सप्तमी प्रभारी विकास गुर्जर एवं व्याख्याता विनोदकुमार शर्मा द्वारा मंत्रोच्चार के साथ सूर्य नमस्कार के सभी 12 चरण करवाए गए एवं उपस्थित सभी विद्यार्थियों, स्टाफ सदस्यों व अतिथियों, अभिभावकों सहित स्वयं सेवी संस्था के सदस्यों द्वारा सूर्य नमस्कार को प्रतिदिन करने का संकल्प लिया। जिससे समस्त शरीर में स्वस्थ



सूर्य सप्तमी पर सूर्य नमस्कार करते हुए छात्र।

मन का निवास हो सके। इसी प्रकार लुहारा राजकीय विद्यालय में सूर्य नमस्कार सहित योग आसन करवाए। योग प्रशिक्षक अशोक लंगडी व रूमाली गुर्जर ने योगाभ्यास करवाया। इस अवसर पर प्रद्युम्न सालोदिया, दिव्या चौधरी, प्रभु नायक व मुकेश कुमार कई छात्र-छात्राएं मौजूद थे। इसी

प्रकार पीएमश्री राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय में सूर्य सप्तमी पर प्रातः 9 बजे सूर्य नमस्कार का भव्य आयोजन किया गया। प्राचार्य देवेंद्रपाल सिंह ने बताया कि राजस्थान स्कूल शिक्षा परिषद व माध्यमिक शिक्षा निदेशालय बीकानेर के आदेशानुसार विद्यालय के लगभग 1 हजार 147

विद्यार्थियों, 42 शाला कार्मिक, 9 एसडीएमसी सदस्य, 26 अतिथियों एवं जनप्रतिनिधियों ने सूर्यासन में भाग लिया। इस अवसर पर मुख्य ब्लॉक शिक्षा अधिकारी मंजू मीणा, शारीरिक शिक्षक रामकिशन गुर्जर, प्रभारी हजारीलाल बैरवा व सह प्रभारी मनोज जैन सहित कई शिक्षक व छात्र-छात्राएं मौजूद थे।

इसी प्रकार एमडीएस स्कूल में सूर्य सप्तमी पर सामूहिक रूप से सूर्य नमस्कार किया गया। निदेशक ब्रजसुन्दर शर्मा व उप निदेशक यशवर्धन शांडिल्य ने माँ सरस्वती की पूजा अर्चना कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया। कार्यक्रम में प्रधानाचार्य गंगाधर बैरवा, वरिष्ठ अध्यापक गणपत लाल, सांवरमल स्वामी, संतोष शर्मा, ज्योति पारीक, सुनीता शर्मा व गणेश नारायण चौधरी सहित सभी स्टाफ मौजूद थे।

सामूहिक विवाह सम्मेलन में 13 जोड़े बने हमसफर

पावटा। उपखंड पावटा के राम मैरिज गार्डन में महात्मा फुले ब्रिगेड संस्था एवं ऑल इण्डिया सैनी सेवा समाज रंजि. के संयुक्त तत्वावधान में सैनी समाज का 11वां आदर्श सामूहिक विवाह सम्मेलन पावटा के राम मैरिज गार्डन में आयोजित किया गया। इस आयोजित कार्यक्रम में 13 जोड़ों का विवाह संपन्न हुआ। वहीं कार्यक्रम के दौरान सभी 13 दुल्हे पावटा सब्जी मंडी से घोड़ीयो पर सवार होकर

सामूहिक सम्मेलन और कार्यक्रम समाज सहित अन्य लोगों को एकजुटा से रहने कि आदर्श पहल - देवायुष सिंह

नगर में घूमते हुए विवाह स्थल पहुँचें। वहीं कार्यक्रम का शुभारंभ मोहनदास महाराज लीलकायाम, मंगलदास महाराज टोडड़ा गुजरान की ओर से दीप प्रज्वलित कर किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि दिलबाग सिंह व अध्यक्षता जयपुर ग्रामीण सांसद प्रतिनिधि देवायुष सिंह ने की। इस दौरान समाज के प्रबुद्ध जन एवं अन्य समाजों के अतिथियों ने



11वां आदर्श सामूहिक विवाह सम्मेलन कार्यक्रम आयोजित हुआ।

पावटा में महात्मा फुले ब्रिगेड और आल इंडिया सैनी सेवा समाज के तत्वावधान में सैनी समाज आदर्श की ओर से आयोजित सामूहिक विवाह सम्मेलन में सभी नवविवाहित जोड़ों को आशीर्वाद प्रदान कर सुखमय वैवाहिक जीवन का आशीर्वाद दिया गया।

इस मौके पर ऑल इंडिया सैनी सेवा समाज राष्ट्रीय अध्यक्ष दिलबाग सिंह ने कहा कि सामाजिक स्तर पर इस तरह के सामूहिक सम्मेलन और कार्यक्रम समाज सहित अन्य लोगों को एकजुटा से रहने कि आदर्श पहल है। जो समाज को सकारात्मक संदेश देते हैं। वहीं ऑल इंडिया सैनी सेवा समाज राष्ट्रीय अध्यक्ष दिलबाग सिंह ने कहा कि समिति द्वारा एक बहुत ही अच्छा कदम

है फिजूलखर्ची रोकने का सराहनीय प्रयास है।

सम्मेलन की ही तरह सामूहिक विवाहों के आयोजन किए जाना समाज के लिए अच्छा कदम है। इस कार्यक्रम के माध्यम से जो धन, खूटे सामर्थ्य प्रदर्शन व्यय होता है वह, नई दम्पति के लिए उचित का सहारा हो सकता है। वही जयपुर ग्रामीण सांसद प्रतिनिधि देवायुष सिंह ने कहा कि समाज में व्याप्त कुरूपतियों को दूर करने का सबसे कारगर सामूहिक विवाह एवं बालिका शिक्षा है। सामूहिक विवाह के आयोजन से केवल स्वयं का धन ही नहीं बचता, देश की संपदा के साथ व्यर्थ श्रम और बहुत सारी परेशानियों से भी छुटकारा मिल जाता है।

धार्मिक स्थल के पास व गली-नुक्कड़ पर लगे गंदगी के ढेर हटाने की मांग

मालपुरा। सबका साथ सबका विकास का नारा देकर केन्द्र व राज्य मे सत्ता मे आई भारतीय जनता पार्टी की डबल इंजन की सरकार व मालपुरा मे भाजपा का नगरपालिका बोर्ड काबिज होने के बावजूद शहर मे विकास कार्य होना तो दूर रोजाना शहर की सफाई व कचरा निस्तारण तक नहीं होने से कानून के मंदिर कस्बा पुलिस चौकी के सामने व अतिप्राचीन आदिनाथ दिगम्बर जैन मंदिर के पास मुख्य चौराहे पर लगे गंदगी के ढेर मालपुरा शहर के विकास की कर रहा है जमीनी हकीकत बया। पैतसि वार्डों में विभाजित पचास हजार की आबादी वाले मालपुरा शहर मे भारतीय जनता पार्टी का पालिका बोर्ड बने चार साल पूर्व हो चुके।

भाजपा बोर्ड का महज एक वर्ष शेष रहा है। लेकिन विकास के नाम पर पनाकार बोर्ड व पार्षदों के पास गिनाने के नाम पर एक भी उपलब्धी नहीं है। तीन साल तक प्रदेश मे कांग्रेस की सरकार होने व द्वेषपूर्ण मालपुरा पालिका को बजट नहीं मिलने का



मालपुरा शहर मे आदिनाथ मंदिर के पास लगा गंदगी का ढेर।

हिंदोरा पीट भाजपा के पार्षद शहरवासियों को यह आश्वासन देते रहे कि प्रदेश मे भाजपा की सरकार बनते ही शहर मे विकास की गंगा बहेगी। ऐतिहासिक विकास कार्य होंगे। मालपुरा शहर राजस्थान मे विकास का मॉडल बनेगा। लेकिन यह सभी दावे व आश्वासन आज तक हकीकत मे नहीं बदल सके। प्रदेश मे भाजपा की सरकार को काबिज हुये एक वर्ष पूर्ण हो चुका है। लेकिन पालिका को स्याई ईओ तक

नहीं मिल सका। लम्बे समय से एसडीएम या तहसीलदार ईओ का अतिरिक्त कार्यभार देख रहे है। मार्च 2024 मे सफाई टेका समाप्त हो जाने के बावजूद दस महीने बाद भी सफाई टेका तक नहीं होने के साथ-साथ घर-घर कचरा संग्रह के लिये पालिका प्रशासन के पास करोड़ो रूपयों के ऑटोकीपर, जेसीबी, ट्रैक्टर कार्यालय परिसर मे थुल जाट रहे है। सबसे गंभीर बात तो यह है कि

रोडवेज बस संचालन की मांग

नारायणपुर। कोटपुतली-बहरोड़ जिले के गठन को डेढ़ साल बीतने के बावजूद नारायणपुर से जिला मुख्यालय तक रोडवेज बसों का संचालन अब तक शुरू नहीं हुआ है। इससे आमजन, विशेषकर प्रतियोगी परीक्षार्थी और दैनिक यात्रियों को भारी परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। स्थानीय ग्रामीणों के अनुसार इस रूट पर केवल निजी बसों का संचालन हो रहा है, लेकिन इनमें किराए को लेकर मानमानी की जा रही है। इसके तहत संचालन समय सारिणी भी नहीं है। ग्रामीण राजेंद्र पारीक ने बताया कि नारायणपुर तहसील का जिला मुख्यालय कोटपुतली-बहरोड़ होने के बावजूद प्रतियोगी परीक्षाओं के सेंटर आमतौर पर वहीं होते हैं, लेकिन इस रूट पर रोडवेज बसों नहीं चलने से विद्यार्थियों को कठिनाइयों का सामना करना पड़ता है। स्थानीय लोगों ने प्रशासन से नारायणपुर से कोटपुतली-बहरोड़ के लिए जल्द से जल्द रोडवेज बसों का संचालन शुरू करने की मांग की है, ताकि यात्रियों को राहत मिल सके। ग्रामीणों का कहना है कि यदि जल्द समाधान नहीं हुआ तो वे प्रशासन के खिलाफ प्रदर्शन करने को मजबूर होंगे।

रोडवेज बस संचालन की मांग

नारायणपुर। कोटपुतली-बहरोड़ जिले के गठन को डेढ़ साल बीतने के बावजूद नारायणपुर से जिला मुख्यालय तक रोडवेज बसों का संचालन अब तक शुरू नहीं हुआ है। इससे आमजन, विशेषकर प्रतियोगी परीक्षार्थी और दैनिक यात्रियों को भारी परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। स्थानीय ग्रामीणों के अनुसार इस रूट पर केवल निजी बसों का संचालन हो रहा है, लेकिन इनमें किराए को लेकर मानमानी की जा रही है। इसके तहत संचालन समय सारिणी भी नहीं है। ग्रामीण राजेंद्र पारीक ने बताया कि नारायणपुर तहसील का जिला मुख्यालय कोटपुतली-बहरोड़ होने के बावजूद प्रतियोगी परीक्षाओं के सेंटर आमतौर पर वहीं होते हैं, लेकिन इस रूट पर रोडवेज बसों नहीं चलने से विद्यार्थियों को कठिनाइयों का सामना करना पड़ता है। स्थानीय लोगों ने प्रशासन से नारायणपुर से कोटपुतली-बहरोड़ के लिए जल्द से जल्द रोडवेज बसों का संचालन शुरू करने की मांग की है, ताकि यात्रियों को राहत मिल सके। ग्रामीणों का कहना है कि यदि जल्द समाधान नहीं हुआ तो वे प्रशासन के खिलाफ प्रदर्शन करने को मजबूर होंगे।

नारायणपुर। कोटपुतली-बहरोड़ जिले के गठन को डेढ़ साल बीतने के बावजूद नारायणपुर से जिला मुख्यालय तक रोडवेज बसों का संचालन अब तक शुरू नहीं हुआ है। इससे आमजन, विशेषकर प्रतियोगी परीक्षार्थी और दैनिक यात्रियों को भारी परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। स्थानीय ग्रामीणों के अनुसार इस रूट पर केवल निजी बसों का संचालन हो रहा है, लेकिन इनमें किराए को लेकर मानमानी की जा रही है। इसके तहत संचालन समय सारिणी भी नहीं है। ग्रामीण राजेंद्र पारीक ने बताया कि नारायणपुर तहसील का जिला मुख्यालय कोटपुतली-बहरोड़ होने के बावजूद प्रतियोगी परीक्षाओं के सेंटर आमतौर पर वहीं होते हैं, लेकिन इस रूट पर रोडवेज बसों नहीं चलने से विद्यार्थियों को कठिनाइयों का सामना करना पड़ता है। स्थानीय लोगों ने प्रशासन से नारायणपुर से कोटपुतली-बहरोड़ के लिए जल्द से जल्द रोडवेज बसों का संचालन शुरू करने की मांग की है, ताकि यात्रियों को राहत मिल सके। ग्रामीणों का कहना है कि यदि जल्द समाधान नहीं हुआ तो वे प्रशासन के खिलाफ प्रदर्शन करने को मजबूर होंगे।

सार-समाचार चिकित्सकों ने किया कार्य का बहिष्कार



टोक। बाडमेर में चिकित्सक रामस्वरूप को उपखण्ड अधिकारी द्वारा दी गई धमकी और अपमानित भाषा से नाराज राज्यभर के चिकित्सकों ने जगह जगह कार्य बहिष्कार कर विरोध जताया। इसी प्रकार उप जिला चिकित्सालय निवाड़ी के समस्त कार्यरत चिकित्सकों ने 2 घंटे का कार्य बहिष्कार किया। चिकित्सा अधिकारी प्रभारी डॉक्टर योगेंद्र विजय ने बताया कि 1 फरवरी को उपखंड अधिकारी सेवड़ा बाडुमेर द्वारा ओपीडी की भीड़ में चिकित्सकीय दायित्व निर्वहन कर पीड़ित मानवता की सेवा में जुटे चिकित्सक रामस्वरूप को धमकाया और अमर्यादित भाषा का उपयोग किया गया तथा लगभग 250 मरीज के इलाज में बाधा उत्पन्न ही नहीं की अपितु कर्तव्य निभाने वाले चिकित्सक रामस्वरूप को पुलिस से पकड़वाने की धमकी दी। जिससे समस्त चिकित्सा समुदाय आहत और आक्रोशित है।

राशन डीलरों ने सौंपा ज्ञापन

श्रीमाधोपुर। उचित मूल्य दुकानदारों ने अपनी विभिन्न मांगों को लेकर मुख्यमंत्री, खाद्य मंत्री, यूडीएच मंत्री और प्रमुख शासन सचिव के नाम का उपखंड अधिकारी अनिल कुमार को ज्ञापन सौंपा। तहसील अध्यक्ष कैलाश चंद अग्रवाल के नेतृत्व में ज्ञापन सौंपा गया, जिसमें राशन डीलरों के बकाया कमीशन के शीघ्र भुगतान, श्रीमाधोपुर तहसील के राशन डीलरों को छोड़कर सम्पूर्ण सीकर जिले में 1 जनवरी 2025 को राशन से अक्टूबर 2024 तक का कमीशन जमा हो गया था। इसके अलावा, जुलाई 2024 से जनवरी 2025 तक 90 रुपये प्रति किंवाटल का कमीशन भी बकाया है। वित्त विभाग ने 2 जनवरी 2025 को जुलाई से सितंबर 2024 तक के कमीशन के भुगतान का आदेश जारी किया था, जिसे 31 जनवरी 2025 तक भुगतान किया जाना था, लेकिन अभी तक भुगतान नहीं किया गया है। इस दौरान राशन डीलरों ने बताया कि लम्बे समय से उनका कमीशन बकाया चला आ रहा है, जिससे उन्हें आर्थिक परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है। उन्होंने प्रशासन से जल्द से जल्द भुगतान कराने की मांग की। ज्ञापन सौंपने के दौरान रतन लाल विजय कसेरा, शान्ति प्रसाद, राजेन्द्र शर्मा, श्याम पारीक सहित अन्य राशन डीलर मौजूद रहे।

'अनगिनत असाध्य रोगों से छुटकारे का रामबाण है दैनिक जीवन मे योग'

मालपुरा। राज्य सरकार व शिक्षा विभाग के निर्देशो पर सूर्य सप्तमी से पूर्व सोमवार को सीनियर सेकेण्डरी स्कूल मालपुरा के खेल मैदान पर केबिनेट मंत्री कन्हैयालाल चौधरी की धर्मपत्नि राधा देवी चौधरी के साथ पांच सो से अधिक विद्यार्थियों ने किया सामूहिक सूर्य नमस्कार। सामूहिक योग से पूर्व मंचाशील राधा देवी चौधरी ने जीवन मे योग का महत्व बताते हुये कहा कि स्वस्थ शरीर व स्वस्थ मस्तिष्क के लिये नियमित योग करने की आवश्यकता है। चौधरी ने कहा कि अनगिनत असाध्य रोगों से छुटकारा पाने का रामबाण है दैनिक जीवन मे योग। इस ऐतिहासिक पल म भारत विकास परिषद, ज़ोडा भारती व कई सामाजिक संगठनों के साथ-साथ सरकारी व निजी विद्यालयों के विद्यार्थियों ने भाग लिया। राष्ट्रीय स्वयं सेवक संघ सांगरनेर क्षेत्र के विभागा विचार प्रमुख महेन्द्र कुमार विजय मुख्यवक्ता के रूप मे युवा पीढ़ी को विश्वभर मे योग के प्रति बढ़ रहे शिक्षा से अवगत करवाया। इस दौरान एडवोकेट राजकुमार जैन,त्रिलोक चन्द जैन,गोविन्दनारायण विजय,राजजीलाल शर्मा,बाबूलाल यादव,रमाकान्त पाठक,मधुसुदन पारीक,राजेन्द्र शर्मा,दीपक गुला,जगदीश गुर्जर सहित शहर के गणमान्य लोग मौजूद रहे। प्रधानाचार्या अल्का पारीक ने अतिथियों व विद्यार्थियों के साथ-साथ योग मे शामिल होने वाले शहरवासियों का आभार जताया। एनसीसी केडेटस ने राधा देवी चौधरी सहित अतिथियों को गार्ड ऑफ ऑनर दिया। तो विवेकानन्द मॉडल स्कूल के विद्यार्थियों ने बैण्ड वादन किया।

कार्रवाई की मांग

पावटा। उपखंड पावटा में सोमवार को अखिल राजस्थान सेवारत चिकित्सक संघ के आ न पर उपखंड पावटा क्षेत्र के सभी एस डी टोक, सी एच सी एवं पीएचसी पर कार्यरत समस्त डॉक्टरों ने दो घंटे का कार्य बहिष्कार किया। यह विरोध सेडवा एसडीएम द्वारा एक डॉक्टर के साथ किए गए अपमानजनक व्यवहार के खिलाफ था। बाडुमेर के सेडवा सीएचसी में तैनात डॉ. रामस्वरूप मरीजों की नियमित जांच कर रहे थे। इस दौरान एसडीएम ने न केवल भीड़ के बीच डॉक्टर का अपमान किया, बल्कि उन्हें पुलिस से गिरफ्तार करवाने की धमकी भी दी। कार्रवाई के दौरान उपजिला अस्पताल पावटा सहित अस्पतालों में डॉक्टरों ने इमरजेंसी में मरीजों का इलाज जारी रखा, ताकि आम जनता को परेशानी न हो। विरोध प्रदर्शन में डॉ. देवेन्द्र शर्मा, डॉ. एस के वर्मा, डॉ. अशोक जाट, डॉ. खुशबू अग्रवाल, डॉ. रवि बंसल, डॉ. सत्यनारायण स्वामी, डॉ. संतोष स्वामी सहित कई डॉक्टर शामिल हुए। प्रदर्शनकारी डॉक्टरों ने अग्रतला करने वाले एसडीएम के खिलाफ कड़ी कार्रवाई की मांग की। डॉक्टरों ने चेतावनी दी है कि यदि एसडीएम के खिलाफ उचित कार्रवाई नहीं की गई, तो वे प्रदेश संगठन के निर्देशानुसार आंदोलन को और तेज करेंगे।

कुलदीप ने कौशला जिले का नाम रोशन

दूनी/टोक। दूनी मुख्यालय स्थित पीएम राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय के छात्र कुलदीप प्रजापत ने जिला मुख्यालय टोक में आयोजित कौशल प्रदर्श प्रतियोगिता में प्रथम स्थान प्राप्त किया है। पंचायत प्राथमिक शिक्षा अधिकारी एवं प्रधानाचार्य भंवर लाल कुम्हार ने बताया कि राजस्थान स्कूल शिक्षा परिषद जयपुर के तत्वाधान में जिला परियोजना समन्वयक समूह शिक्षा टोक द्वारा व्यावसायिक शिक्षा अंतर्गत आयोजित प्रदर्शन में दुनी के छात्र ने प्रथम स्थान प्राप्त कर दूनी का नाम रोशन किया है। विद्यालय व्यावसायिक शिक्षा के कौशल मित्र लादू लाल मीणा ने बताया कि कक्षा 11 के छात्र कुलदीप प्रजापत ने व्यावसायिक शिक्षा के आईटी एंड आईटीज ट्रेड में मिनी कंप्यूटर बनाकर प्रदर्शन करने पर जिले में प्रथम स्थान प्राप्त किया है। छात्र को मुख्य जिला शिक्षा अधिकारी सुशीला करनानी, परियोजना समन्वयक श्योप्रसाद मीना, सहायक परियोजना सामान्य रामजी लाल मीणा, व्यावसायिक शिक्षा के जिला प्रभारी अनीस अहमद के हाथों समारोह में प्रशस्ति पत्र एवं स्मृति चिन्ह प्रदान किया गया।

स्कूलों में हुआ सूर्य नमस्कार

चाकम्पा। सूर्य सप्तमी पर सोमवार को चाकम्पा ब्लॉक की सरकारी और निजी स्कूलों में एक ही समय पर एक साथ सूर्य नमस्कार के कार्यक्रम का आयोजन हुआ। शिक्षा विभाग की ओर से इस संबंध में जारी की गई गाइडलाइन के अनुरूप ब्लॉक प्रारम्भिक शिक्षा अधिकारी कार्यालय की ओर से सभी स्कूलों में हजारों स्टूडेंट्स को सूर्य नमस्कार के सभी आसनों का अभ्यास कराया गया। कमोवेश ऐसे ही आयोजन चाकम्पा विधानसभा क्षेत्र की स्कूलों में भी एक ही समय पर हुए। निमोडिया रोड स्थित अपनत्व प्यूचर जॉन अकैडमी के निदेशक सुरजान सिंह बड़ोदिया ने बताया कि शिक्षा विभाग की ओर से स्कूलों में सूर्य नमस्कार के कार्यक्रम को लेकर गाइड लाइन जारी की गई थी। इसके तहत स्कूलों में स्टूडेंट्स को आयोजन से पहले लगातार सूर्य नमस्कार का अभ्यास कराया गया। इसके साथ ही स्टूडेंट को योग से होने वाले लाभों की जानकारी भी दी गई यह कार्यक्रम सोमवार को एक ही समय पर एक साथ आयोजित हुआ। सूर्य नमस्कार कार्यक्रम में विद्यार्थियों के अलावा शिक्षक, ग्रामीण, जनप्रतिनिधि व पेरेंट्स भी मौजूद रहे।

सरस्वती वंदना कार्यक्रम का आयोजन

अलवर। राजस्थान पब्लिक सीनियर सेकेंडरी स्कूल बहाला में बसंत पंचमी के उपलक्ष्य में मां सरस्वती वंदना के कार्यक्रम का आयोजन किया गया जिसमें मुख्य अतिथि योगेश मिश्रा (जिला अध्यक्ष कांग्रेस कमेटी अलवर) एवं विद्यालय की संरक्षिका कमलेश मिश्रा डायरेक्टर, मनोज शर्मा, मनीष शर्मा, आरके सक्सेना ने कला और ज्ञान की देवी मां सरस्वती के आगे दीप प्रचलित करके कार्यक्रम की शुरुआत की। विद्यालय के विद्यार्थियों द्वारा विभिन्न रंगरंग कार्यक्रमों की प्रस्तुति दो विद्यालय की प्रधानाध्यापिका मंजू गुप्ता ने आए हुए अतिथियों को स्वागत एवं आभार प्रकट किया और बच्चों के उज्ज्वल भविष्य की कामना की।